

## 体彩助力

## “2020年宜宾市全民健身暑期少儿体育技能培训”

受到宜宾市民关注的“2020年全民健身暑期少儿免费体育技能培训”活动从7月13日拉开帷幕,本次活动的主题为“文明其精神,野蛮其体魄”,涉及足球、篮球、网球三个球类项目,活动将持续到7月31日。

作为国家公益彩票,四川体彩宜宾分中心历来高度重视与当地各类体育活动的有机契合,除有力支持各种赛事的举办外,已是第三年积极参与宜宾体育中心举办的“宜宾市全民健身暑期少儿体育技能培训”活动。宜宾广播电视台、四川新闻网、《宜宾日报》、掌上宜宾、运动宜宾等多家媒体对本次活动进行了广泛报道。

受疫情影响,宜宾全民健身暑期少儿免费体育技能培训活动的规模、项目设置均大幅压缩,目前的规模与项目数量只相当于以前的一半,而且只开展了室外运动项目。今年的培训活动采用了校地合作模式,邀请了宜宾学院专门教练团队,以标准化、专业化等方式开展本次活动,活动结束后,该教练团队还要出具相关的

专业报告。

本次培训时间约15天,三个项目均为免费培训,对于本次活动,体彩宜宾分中心给予了巨大支持,活动中聘请社会体育指导员所产生的费用全部来源于体彩公益金;另外,体彩宜宾分中心还提供了体育彩票的即开户外帐篷和体彩定制的饮用瓶装水,提供给观摩的家长。不仅如此,帐篷上、门型架上、看台外围的标语“服务体育强省,体彩走在前列,胸怀发展大局;体彩体育发展123456战略部署;公益体彩,乐善人生,健康中国,添彩未来;中国体育彩票助力青少年体育事业发展”等内容也诠释了体育彩票的公益含义,让参加本次全民健身培训活动的社会体育指导员、家长、小朋友,以及媒体的朋友对中国体育彩票的公益性有了更深入的了解。

作为国家公益彩票,四川体彩一直秉承“服务体育强省,助力体育腾飞”的宗旨,不遗余力地支持体育事业发展,始终奋斗在看不见的赛场上,为追求体育强国的中国梦不懈奋斗。(张华)



参与培训活动的青少年



培训邀请了宜宾学院教练团队指导青少年训练



体彩助力青少年体育事业发展

## 体彩泸州分中心举行2020年创业推介会



推介会现场

7月19日,体彩泸州分中心2020年创业推介会在泸州市巨洋国际大饭店举行。

本次创业推介会于6月20日启动,从制订方案、招商比选、泸州市创新创业大赛现场宣传到立体化全媒体宣传投放,体彩泸州分中心全体工作人员用了短短29天,完成了全部筹备工作。整个前期宣传阶段,通过线下招聘会、微信群、公众号、抖音等多种

形式,累计传播近200万人次,在泸州全市范围内掀起一阵创业热潮,共吸引180多名来自各行各业有志创业的人士前来参会。

体彩泸州分中心主任郭鉴在推介会上作了激情洋溢的主题演讲,他通过剖析疫情对全球经济的影响,从投资风险、市场竞争、市场前景、产品特性、社会价值五个维度对体彩市场进行深度分析,向参会人员充分展示体彩的

公益属性、市场前景、产品优势、经营现状、管理团队风采等。演讲最后,他还向参会人员详细介绍了体彩泸州分中心的七大扶持政策和申请条件及办理流程。

本次创业推介会取得了圆满成功。通过推介会,中国体彩的品牌认知度和美誉度在泸州当地得到了极大提升。参会人员纷纷表示,将加入体彩行业,为国家公益事业添砖加瓦。(曹洪霞)

## 成都购彩者守号命中7星彩一等奖

7月21日晚,7星彩第20066期开奖,中奖号码为8、4、3、8、3、2、8。当期开出1注一等奖,奖金500万元,由四川成都购彩者中得。

据检索,这注7星彩一等奖由成都市成华区羊子山路8号附10号03397体彩实体店售出。

据该店销售员郑民坤回忆,中奖者应是一名老购彩者,这注号码为长期守号。郑民坤表示,这是他销售体育彩票十多年来打出的第一注500万元大奖。当晚开奖后,郑民坤照例在终端机

上查看中奖情况,没想到7星彩一等奖就这样悄然降临到他的实体店。郑民坤说:“当时心情非常激动,毕竟卖了十多年体彩,这是我打出的第一注大奖,兴奋得当晚都没睡好。”

得知实体店中出大奖,郑民坤立即在微信朋友圈分享了这则喜讯。随后,这条消息被购彩者分享到附近小区的居民群中,成为大家热议的话题。7月22日一早,郑民坤的实体店开门营业后,就有附近居民前来打听中奖消息,还有人顺手买了几注彩票沾喜气。(郑鹏)

## 排列5中奖百万 购彩者彻夜未眠

7月22日,泸州一购彩者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜。这位购彩者通过一张投注10倍两注排列5号码的彩票,兑领奖金100万元,而他的投入仅为40元。

中奖者表示,这两注号码他已经守号一年多,每周都会买几次,每次都是10倍投注,即使一直没中奖,他也从不沮丧,就当为公益事业作贡献了。这次中奖,他感觉很开心,这一年多的坚持获得了完美的结果。

中奖者说,当天他在外面办事,等人时顺便走进一家体彩实体店买了这张彩票。晚上临睡前,突然想起白天买的彩票,于是用手机查了一下开奖号码,没想到每一个号码都是那么熟悉。

确认中奖后,中奖者立刻与妻子分享了这则好消息,妻子比他还要高兴,激动得一夜没睡着觉。对于奖金的使用,中奖者坦言,还没有打算,先存起来,之后再慢慢计划。他表示,今后会继续买体彩,支持公益事业。(郑鹏)